

# 国资委： 央企须切实维护上市公司

## 应尽快解决未股改、有退市风险上市公司以及绩差公司的问题

国务院国资委副主任李伟日前指出，央企应该尽快研究解决所控股的未股

改上市公司、有退市风险上市公司以及绩差公司发展

业所控股上市公司股改工作的顺利圆满完成，提高中央企

业整体运行质量。李伟是在中央企业产权管理工作会议上说这番话的。

快报记者 李雁争

### 桂冠电力 论证重大事项

桂冠电力称，公司因重大事项有待公告，特申请公司股票、转债自今日起停牌，同日转债停止转股。

### S\*ST华塑 预亏额减少

S\*ST华塑今日修正了此前的业绩预告，公司预计2007年度业绩亏损2000万元左右。

### 亚盛集团 筹划定向增发

亚盛集团称，公司正在筹划非公开发行股票事宜，公司股票自昨日起停牌。

### 永生数据 千万借款逾期被诉

永生数据称，因借款1000万元逾期未还，遭上海银行起诉要求归还本息。

### 中国银泰被豁免 要约收购 S 科学城

S 科学城称，中国证监会已同意豁免中国银泰因 S 科学城股权分置改革而应履行的要约收购义务。

## ST长运发新股合并 西南证券借壳上市

经过整整一年的漫长等待，西南证券借壳 ST 长运上市的方案终于浮出水面。ST 长运今日公告称，公司以新增股份吸收合并西南证券，西南证券全体股东以其持有的西南证券权益折为 ST 长运的股本，西南证

券藉此实现借壳整体上市。根据公告，ST 长运在向重庆市长江水运转让其全部资产、负债及或有负债的同时，以新增股份换取西南证券股东享有的全部股东权益。在本次合并中，西南证券股东每持有西南证

券 1 元的股东出资换取 1.1 股 ST 长运之新增股份。本次合并完成后，ST 长运的股份总数将增加至 2815134639 股，其中西南证券原股东持有股份占合并后总股本的 91.30%。

快报记者 王屹

## 要约首日 40 名苏泊尔股东“投奔”SEB

预受要约股份数量共计 284 万多股，占计划收购股份的 5.79%

记者昨日从深交所获悉，SEB 要约收购苏泊尔首日受到了投资者的追捧，共有 40 名股东预受了 SEB 的要约，预受股份数量共计 284.4656 万股，占 SEB 计划收购股份的 5.79%。

根据收购协议，要约收购将在 2007 年 11 月 21 日至 12 月 20 日的 30 天中进行，如果按首日预受要约的进度进行测算，那么 SEB 部分要约收购可能会顺利完成。

业内人士介绍，要约收购过程，一般第一天和最后

几天的收购情况较为关键，第一天将为整个收购定下一个基调，像苏泊尔此次的收购，首日超过 5%，应该算一个不错的开始，但在 17 日之前，一切都存在很大的变数。

由于 47 元的收购价和目前市场上在 45 元左右的股价之间的价差并不很大，因此，股价并不需要很大的波动就能对整个收购结果构成举足轻重的影响，现在股市正处于震荡整理中，苏泊尔的股价如果走低，自然将有利于此次收购，反之，如果这期间股市回暖股价

大涨，那么 SEB 的此次要约变数就会增大。

另外，SEB 收购首日预受要约共有 284 万多股，而股东是 40 户，筹码非常集中，同天，股票成交量骤然放大，达 14.9 万手，成交金额也高达 6.72 亿元。业内人士分析这可能是机构在收集筹码，伺机博弈。这也为收购增添了变数。

此次 SEB 的要约收购结果将会如何？SEB 能否如愿控股苏泊尔？苏泊尔会不会因此次收购导致流通股比例过低而面临退市风险？谜底可能要等到最后时刻才能揭晓。

快报记者 应尤佳

## 美的电器停牌解决同业竞争

美的电器今日起停牌，公司发布停牌公告表示，公司拟于 11 月 23 日与美的集团就解决同业竞争问题签订协议，

并将于同日召开董事局会议审议此事。公司将在披露相关公告后复牌。

快报记者 田露

## \*ST赛格获政府援手卖赛格日立

在深圳市政府出手救助下，\*ST 赛格今日披露了剥离亏损源赛格中电、赛格日立的重大方案，以避免被暂停上市的处境。

\*ST 赛格今日公告显示，公司拟向远致投资公司出售所持深圳市赛格中电彩色显

示器件有限公司 73.24% 的股权，出售价格为 38451 万元。此次资产的受让方实际控制人为深圳市国资委。该次转让若能在年内完成，将给 \*ST 赛格带来资产出售收益约 5600 万元，使公司在本年度实现盈利。

快报记者 田露

## 中信 4.5 亿美元追加投资子公司

中信证券今日公告称，公司拟对子公司中信证券国际有限公司追加 4.5 亿美元投资。

据悉，追加的 4.5 亿美元投资中，其中以不超过 0.25 亿

美元的价格收购中信资本控股有限公司所持有的中信证券国际约 11.61% 的股份，使中信证券国际成为中信证券的全资子公司。

快报记者 彭友

## 兖州煤业委托贷款由润华担保

因联大集团的 2 亿股华夏银行股权变更至润华集团名下，兖州煤业 6.4 亿元委托贷款回收起波澜后，兖州煤业今日公告的该近期进展情况表示，从联大集团变更至润

华集团的 2 亿股华夏银行股权仍由公司查封冻结，且由润华集团对公司债权提供相关担保，该安排有利于公司回收委托贷款本息。

快报记者 彭友

## 海南椰岛将参与 S\*ST 天颐重组

海南椰岛今日披露，公司将作为战略投资人，参与 S\*ST 天颐现主营业务资产的重组，并以每股人民币 1 元的价格受让除国有法人股东外其余的非流通股股东所持有的 6604 万股 S\*ST 天颐非流通股，以上受让即将办理过户手续。

同时，基于荆州市中级人民法院拟对 S\*ST 天颐本部现主营业务资产占用地块的土地使用权进行司法拍卖，海南椰岛拟以不超过 3000 万元的现金参与该地块土地使用权的司法拍卖，但拍卖是否成功存在不确定性风险。

快报记者 彭友

Hom mart  
**好美家**

建材 装潢 家具

仅限2007年11月24、25日两天

为庆祝好美家南京店销售过亿元

# 感恩节普惠大行动

## 8.8

所有商品 折钜献

卫浴、地板、墙地砖、油漆、电料、厨电、五金前所未有的实在优惠，全部一线品牌鼎力支持  
部分厨房电器样品2折起  
订做橱柜有机会免60%全款，仅剩2天

室内设计中心

家装选择好美家，有机会  
**全免管理费哦！**

先装修后付款，家居梦想早实现！

半年零首付 家装零首付

招商银行 信用卡

还有更多优惠方案等着您，详情请至门店家装中心咨询。



购家具广场商品

满40000元送海尔冰箱一台  
满5000元送台灯一盏  
满2000元送纪念币一份

总机 025-86208188  
热线

家装咨询 025-86217973  
团购中心 025-86217972

家具广场 025-86372222

超市 南京市鼓楼区江东北路382号  
地址 可乘18/32/39/42/45/56/57/65/72/75/84/150路

